

Z á p i s n i c a
zo zasadnutia komisie sociálnych vecí a zdravotníctva
pri MZ mestskej časti Bratislava - Záhorská Bystrica zo dňa 9.3.2015

Prítomní: MUDr. Cingelová, Mgr. Fumačová, Mgr. Jurčeková, Kubíková,
JUDr. Treichelová
Ospravedlnení: Marciš, Mišovská, Moková
Prizvaný: MUDr. Michal Csáder, detský lekár v ZB
Hostia: Ing. Krúpa, starosta

Program:

1. Informácia o fungovaní pediatrickej ambulancii v Záhorskej Bystrici
2. Návrh na Dodatok k VZN o odľahčovacej službe v Záhorskej Bystrici
3. Informácia i zvýšení úhrady za poskytovanú opatrovateľskú služby n.o. Venia
4. Návrh na priznanie JPD pre imobilných občanov Záhorskej Bystrice
5. Rôzne

K bodu č. 1

Informácia o fungovaní pediatrickej ambulancie v Záhorskej Bystrici – na zasadnutie komisie bol pozvaný detský lekár MUDr. Michal Csáder z Pediatrickej ambulancie v Záhorskej Bystrici. Hlavným dôvodom pozvania bolo, že sa začali množiť sťažnosti, že ambulancia neprijíma ďalších – nových pacientov, ktorí majú trvalý pobyt v Záhorskej Bystrici. Dôvod, ktorý uvádza MUDr. Csáder je, že má naplnenú kapacitu a nových pacientov nemôže priberať a posielajú ich do ambulancie v Lamači.

Komisia má za to, že poslanci miestneho zastupiteľstva súhlasili s prenájomom ambulancie v zdravotnom stredisku za symbolickú sumu 1€/m²/rok, práve z dôvodu, že budú môcť byť detskí pacienti ošetrovaní v Záhorskej Bystrici a nie mimo nej.

Prítomný MUDr. Csáder k veci zaujal nasledovné stanovisko: nemá Záhorskú Bystricu pridelenú ako zdravotnícky obvod. Žiadal opätovne o jeho pridelenie, ale od VÚC Bratislava nedostal, ani na urgenciu žiadnu odpoveď. O sťažnostiach nevie, odmietol pacientov len v dvoch prípadoch, kedy boli rodičia agresívni. Jeden prípad sťažnosti rieši ÚPDZS, ale s podrobnosťami komisiu neoboznámil. Zo ZB má 140 pacientov za dobu, od kedy ordinuje v ZB sa mu prihlásilo len 11 pacientov. Jeho zdravotnícky obvod tvorí časť DNV.

Starosta MČ Ing. Krúpa požiadal MUDr. Csádera, aby pediatrických pacientov zo ZB bral do svojho dispenzára, nakoľko nízke nájomné mu bolo odsúhlasené najmä z dôvodu, aby detská ambulancia fungovala v ZB pre deti zo ZB. Ak by sa sťažnosti opakovali, výšku nájomného poslanci miestneho zastupiteľstva prehodnotia a zmenia na komerčné.

Stanovisko komisie:

Komisia zašle na VÚC podporné stanovisko, aby MUDr. Csáderovi bola Záhorská Bystrica pridelená do zdravotníckeho obvodu. MUDr. Csáder zašle predsedníčke komisie alebo na miestny úrad kópiu žiadosti, ktorú podal na VÚC.

Hlasovanie:

Za 5

K bodu č. 2

Návrh na Dodatok č.2 k VZN č. 1/2010 zo dňa 15.6.2010 o podmienkach poskytovania sociálnej pomoci v MČ B-ZB podľa zákona číslo 488/2008 Z.z. o sociálnych službách v platnom znení o úhrade sumy za odľahčovaciu službu od prijímateľa predmetnej služby – komisia má vo volebnom programe okrem iného

i zavedenie „odľahčovacej služby“ pre občanov, ktorí o takúto službu požiadajú. Cieľom odľahčovacej služby je umožniť osobe, ktoré opatruje chorú osobu, nevyhnutný odpočinok na účel udržania jej fyzického a duševného zdravia a prevencie jeho zhoršenia.

Odľahčovaciu službu MČ poskytne formou

- ambulantnej a
- pobytovej služby
- terénnej služby.

Komisia navrhuje pri prvých dvoch formách poskytnutej služby sumu 0,50 €/hod. od klienta za poskytnutú službu. Pri terénnej odľahčovacej službe sumu 1,30 €/hod.. Materiál bol zaslaný na posúdenie právnikovi MČ Mgr. Štefankovi.

Stanovisko komisie:

Komisia po prerokovaní predloženého materiálu a po navrhnutých zmenách odporučila dodatok č. 2 k VZN schváliť s platnosťou od 15.4.2015.

Hlasovanie:

Za 5

K bodu č. 3

Žiadosť NO Venia o zvýšenie poplatku za poskytované opatrovateľské služby. NO Venia po dohode so starostom Ing. Krúpom predložila Dodatok č. 2 k zmluve o poskytovaní opatrovateľskej služby zo dňa 29.12.2009. Predmetný dodatok bol dňa 10.2.2015 podpísaný starostom s dodatočnou platnosťou od 1.1.2015. Cena za 1 hodinu opatrovateľskej služby sa zvyšuje o 0,80 €, takže klient bude naďalej platiť 1,30 €/hod. a mestská časť 4,25 €/hod.

Stanovisko komisie:

Komisia zobrala uvedenú informáciu na vedomie.

Hlasovanie:

Za 5

K bodu č. 4

Návrh na priznanie JPD pre imobilných občanov zo Záhorskej Bystrice – mestská časť na návrh sociálnej komisie každoročne poskytuje imobilným občanom jednorazový finančný príspevok vo výške 100 €. V roku 2014 bola táto finančná výpomoc poskytnutá 10 občanom. V septembri minulého roku bol v časopise Naša Bystrica uverejnený oznam, v ktorom komisia žiadala obyvateľov – držiteľov preukazu ŤZP, aby sa sami prihlásili na miestnom úrade do evidencie takýchto občanov. Na túto výzvu reagovali 3 občania.

Stanovisko komisie:

Komisia odporučila starostovi schváliť JPD imobilným občanom a držiteľom preukazov ŤZP podľa predloženého zoznamu vypracovaného komisiou sociálnych vecí a zdravotníctva, vo výške po 100 €.

Hlasovanie:

Za 5

K bodu č. 5

Rôzne

- Predsedníčka komisie obdržala sťažnosť obyvateľov bytového domu na ul. Š.Majera č. 3-9 ohľadom nedodržavania zatváracích hodín a hlučnej prevádzky v kaviarni a v reštaurácii na Námestí Rodiny. Komisia sociálnych vecí a zdravotníctva sa k predmetu sťažnosti nebude vyjadrovať, nakoľko vec riešila komisia na ochranu verejného poriadku s tým, že prevádzkovatelia boli na dodržiavanie zatváracích hodín

- a ostatných platných predpisov dôrazne upozornení.
- Informáciu o situácii v rodine G. – podala predsedníčka komisie. Podstatné zlepšenie nastalo po donáške obedov p. H.G. z denného stacionára. Obvodná lekárka MUDr. Olexová p. G. sleduje a pokúsi sa o jej hospitalizáciu. Hygienu bude poskytovať ADOS p. Poláková.
 - Zbierka obnoseného šatstva a rôznych predmetov z domácností, organizovanú sociálnou komisiou pri Pastoračnej rade FÚ, v spolupráci s komisiou sociálnych vecí a zdravotníctva pri MZ sa uskutoční v dňoch 20. 3. od 9,00 do 20,00 /piatok/ a 21.3. od 9,00 do 12,00 /sobota/ v garáži miestneho úradu. Tajomníčka komisie zabezpečí propagáciu akcie cez miestny rozhlas a službu pri preberaní v piatok.
 - Komisia poverila tajomníčku komisie, aby na aprílové zasadnutie /13.4.2013/ pozvala zástupcov n.o. Bystrický prameň Mgr. Kretta a p. Antalovú.

Stanovisko komisie:

Komisia zobrala informáciu na vedomie.

Hlasovanie:

Za 5

Božena Kubíková
Tajomníčka komisie

MUDr. Dagmar Cingelová PhD.
Predsedníčka komisie